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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
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B. SUBIECTUL III – Varianta 021 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un motor termic funcţionează după un ciclu ABCA reprezentat în coordonate  
p-V în figura alăturată. În starea iniţială gazul ocupă volumul 4=AV  la 

presiunea kPa 200=Ap , în starea B  presiunea este AB pp 3= , iar în C  

volumul este AC VV 2= . Cunoscând 2/5RCV = , se cere: 
a. valoarea lucrului mecanic schimbat de substanţa de lucru cu exteriorul în 
transformarea CA; 
b. căldura primită de gaz în transformarea BC; 
c. variaţia energiei interne a gazului în transformarea AB; 
d. să reprezentaţi grafic în sistemul de coordonate p-T succesiunea de transformări CBA →→ . 
 


